

大富報

2020年(令和2年)
3月15日 星期日
第503期 每月2期

●KDDI SUPER WORLD CARD 品牌 诚信
可从日本打往中国
是您联系亲朋好友的最佳选择
大幅时间延长 价格不变
可连续拨打 265分24秒

QR CODE
CCTV 大富・扫微信关注 最新情报早知道 LINE@

編集 発行 株式会社 大富 新闻热线 03 3547 3727 广告热线 03 3547 3728 定價205円(本体価格190円) 年間購読料4000円

中国驻日本大使馆提醒中国公民注意日本涉新冠肺炎相关政策变化

为防控新冠肺炎疫情蔓延，日本政府决定从3月9日零时开始至3月31日，对日本入境政策进行调整。中国驻日本大使馆提醒计划赴日的中国公民及在日侨胞注意以下事项。

一、日本入境政策变化

3月9日零时起至3月31日，日本将执行以下入境限制政策。

1. 要求从中国(含港澳地区、下同)及韩国境内赴日人员在指定地点(自家、酒店或其他设施)隔离14天。在日本境内移动时应避免乘坐公共交通工具。此项措施不具有法律强制力。

2. 日本驻中国、韩国使领馆发放的所有种类赴日单次、多次签证暂时失效，暂停香港、澳门地区及韩国赴日免签政策。持有日本在留卡且办理过再入国手续的外国人可以入境日本，隔离措施同上条。日本政府呼吁中韩两国游客近期暂缓赴日。

3. 中国、韩国赴日航班仅可降落成田机场或关西国际机场。停止中国及韩国赴日船舶的客运业务。

4. 针对中国湖北省、浙江

省的禁止入境政策继续有效。来自韩国庆尚北道庆山市、安东市、永川市、漆谷郡、义城郡、星州郡、军威郡及伊朗德黑兰省、库姆省、吉安省等地的外国人自3月7日零时起也列入禁止入境范围。入境禁止政策结束时间未定。

二、日本在留资格变更与更新

为了缓解各地出入国在留管理局的窗口拥挤现象，减少交叉感染风险，日本出入国在留管理厅出台放宽在留资格更新时限规定。自3月2日起，在留资格在3月内到期的外国人(包含需申请在留资格的新生儿)，申请在留期限更新许可或在留资格变更的时限可放宽至在留期限到期日后的一个月内。请注意“短期滞在(旅游、探亲、参加会议等签证属此类)”及“特定活动(出国准备期间)”不在放宽更新时限政策对象内。

三、新冠病毒检测费用纳入医保

日本厚生劳动省决定，自3月6日起将新冠病毒检测费用纳入日本医疗保险范围。今后可由医生决定是否对患者进行病毒检测，无需事先申报保健所

同意。为了防止检测范围扩大导致医院内感染，目前可以进行检测的医疗机构仍仅限于“归国者·接触者门诊”及同等标准的医疗机构。请在向当地咨询中心确认有检测资质的医院后再前往就诊。

同时，中国驻日本大使馆提醒近期计划回国的中国公民关注国内各地的入境隔离政策。目前国内多地都已明确规定从日本入境中国人员需隔离14天。请在日中国公民回国前提前咨询目的地海关或外办等相关部门，合理规划出行。请在日侨胞继续做好个人防护，出现新冠肺炎疑似症状应居家休养并及时就诊。目前是中日韩三国合作控制疫情的关键时期。请各位同胞对自己和他人高度负责的态度，减少不必要的人员流动，切勿隐瞒病情或服用药物抑制症状前往外地或回国。

请及时关注日本政府相关部门政策调整及中国驻日使领馆发布的相关提醒。



中国驻日使馆向侨胞推送在线医疗咨询平台

近期，部分旅日侨胞及留学生对新冠肺炎疫情产生焦虑、恐慌心理。为使大家减轻焦虑，降低外出就诊时的交叉感染风险，中国驻日本大使馆温馨提示旅日侨胞如有需要，可利用在线医疗咨询平台。

该平台为阿里巴巴集团旗下的阿里健康打造，通过支付宝平台提供服务。据阿里健康介绍，远程咨询平台医师团队由参与过湖北疫情义诊并接受过新冠肺炎诊疗方案培训的公立医院执业医师组成。平台免费开放，问诊时间为北京时间8:30-24:00。请注意在线诊疗不能替代实际医疗机构，如有必要请参考平台医生建议及时就诊。

阿里健康平台登录方式和使用说明请见图片。



同根同源 共担风雨

阿里健康 互联网医生免费咨询 使用方法

1. 打开支付宝APP，首页搜索关键词“科学防疫”，即可进入[守护海外侨胞]阿里健康问医生服务页面。



2. 点击“全科医生免费问”，即可在北京时间 8:30-24:00 免费咨询国内医生。



应对疫情，中国远程教学软件“钉钉”走进日本

新冠肺炎疫情发生后，阿里巴巴研发的远程办公、教学软件“钉钉”，对企业及学校在疫情期间的远程办公、教学发挥了重要作用。

为防控新冠肺炎疫情，日本大部分中小学从3月2日开始停课直至春假结束。网上教学受到欢迎。日本教育书籍出版社学研控股免费开放面向中小学生的教学视频。LINE向中小学生在开放了在线教学视频资源。日本雅虎也开设了面向小学生的学习网站，收录有多种教育节目视频。中国远程教



学软件“钉钉”引人注目。

近日，日本语学校“东京COSMO学园”用中国办公软件“钉钉”，与在校学生举行了一场远程视频会议，提醒学生们在停课期间注意防护，并计划通过“钉

钉”开启远程上课。

“疫情期间，钉钉可以帮助我们第一时间为学生传递最新消息，非常高效方便。”该校校长松角哲表示，根据疫情形势，将通过“钉钉”让学生们在家也可以正常上课。

“钉钉”是阿里巴巴旗下免费的企业级智能移动办公平台。去年12月，“钉钉”通过中国教育部备案，成为国内首批通过备案的教育类移动APP。在此次疫情期间，超过5000万中国学生通过“钉钉”在线上课。

CCTV大富频道「中国中央电视台」· 凤凰卫视频道「凤凰卫视」 故乡的音、故乡的情... 乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727

凤凰卫视频道 又劲又! CH518

猎毒人

凤凰卫视518频道播出

CCTV大富客服 03-3547-3727